
 

DDoottaaččnníí  pprrooggrraamm    

„„PPrrooggrraamm  ppooddppoorryy  aakkttiivviitt  ssttáállýýcchh  pprrooffeessiioonnáállnníícchh  

ddiivvaaddeellnníícchh  ssoouubboorrůů  aa  hhuuddeebbnníícchh  ttěělleess  ppůůssoobbííccíícchh  

vv  ÚÚsstteecckkéémm  kkrraajjii  nnaa  rrookk  22001155““  
 

Program se řídí „Zásadami pro poskytování účelových finančních prostředků 
z rozpočtu Ústeckého kraje a záštit představitelů kraje“ (dále jen „Zásady“), schválenými 
usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 10/26Z/2011, ze dne 2. 11. 2011 a 
Koncepcí rozvoje kultury a památkové péče v Ústeckém kraji 2014 - 2020 
schválenou usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 88/18Z/2014 ze dne 
3. 9. 2014, které jsou zveřejněny na internetové adrese www.kr-ustecky.cz, pokud 
v tomto programu není stanoveno jinak. 

PPřřeeddmměětt  ppooddppoorryy  

Finanční prostředky z rozpočtu Ústeckého kraje jsou určeny k  podpoře stálých 
profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících na území 
Ústeckého kraje, na jednoleté projekty spojené s hostováním stálého 
divadelního souboru či hudebního tělesa v různých místech Ústeckého kraje a 
pro svozy diváku na domácí scénu tak, aby byla pokryta poptávka a byla 
zabezpečená dostupnost kulturních služeb všem obyvatelům Ústeckého kraje. 

OObbssaahh  
 

II..  nnáázzeevv  ddoottaaččnnííhhoo  pprrooggrraammuu  

„Program podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních 
těles působících v Ústeckém kraji na rok 2015“ 

IIII..  zzaařřaazzeenníí  ddoottaaččnnííhhoo  pprrooggrraammuu  ddoo  oobbllaassttii  

kultura 

IIIIII..  žžaaddaatteelléé  oo  ddoottaaccii  

Profesionální divadelní a hudební umělecká tělesa a soubory sídlící a působící na 
území Ústeckého kraje a poskytující služby regionálního či nadregionálního rozsahu, 
s výjimkou právnických osob, jejichž zakladatelem nebo zřizovatelem je Česká 
republika a Ústecký kraj. 

IIVV..  sslleeddoovvaannýý  zzáámměěrr  

 podpora šíření profesionální divadelní a koncertní tvorby po celém území 
Ústeckého kraje 

 reprezentace kraje v oblasti kultury 

 rozvíjení uměleckého prostředí, kulturního podvědomí a rovného přístupu 
občanů ke kulturnímu bohatství 

 zachování a rozvoj místních tradic 

http://www.kr-ustecky.cz/


 

VV..  ffoorrmmaa  ddoottaaccee,,  ssttaannoovveenníí  úúččeelluu  ppoouužžiittíí  pprroossttřřeeddkkůů,,  ppoovvaahhaa  

ddoottaaccee  

neinvestiční dotace 

Finanční prostředky z rozpočtu Ústeckého kraje jsou určeny k podpoře stálých 
profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících na území 
Ústeckého kraje. Čerpání prostředků je určeno především k zajištění působení těchto 
organizací na území Ústeckého kraje (náklady spojené se zájezdovou činností na 
území kraje – ubytování, stravné, apod.), ale může být použito k zajištění svozu 
diváků, posílení atraktivnosti repertoáru (hostování sólistů).  

Dotace v tomto Programu jsou poskytovány jako veřejná podpora slučitelná 
s vnitřním trhem dle Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. 6. 2014, kterým se 
v souladu se články  107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie prohlašují určité 
kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem, které bylo zveřejněno v Úředním 
věstníku Evropské unie L 187 dne 26. 6. 2014 (dále jen Nařízení). 

Dotaci v rámci tohoto programu nelze poskytnout: 

a) ve prospěch podniku, vůči němuž byl v návaznosti na rozhodnutí Komise EU, 
jímž je podpora prohlášena za protiprávní a neslučitelnou s vnitřním trhem, 
vystaven inkasní příkaz; 

b) podnikům v obtížích, ve smyslu ustanovení článku 2 odst. 18 Nařízení. 

VVII..  vvýýššee  ddoottaaccee  

Minimální výše poskytované dotace činí 30 000,- Kč. Maximální výše dotace je 70% 
z celkových uznatelných nákladů projektu. Procentuální podíl dotace je závazným 
finančním ukazatelem v rámci celkových uznatelných nákladů projektu. 

VVIIII..  tteerrmmíínn  vvyyhhllááššeenníí  

do 6. 1. 2015 

VVIIIIII..  tteerrmmíínn  uuzzáávvěěrrkkyy  pprroo  ppřřiijjíímmáánníí  pprroojjeekkttůů  

Zpracovanou žádost, jejíž součástí je i projekt, a požadované přílohy, v zalepené 
obálce, označené nápisem: 

Program podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a 
hudebních těles působících v Ústeckém kraji na rok 2015 

plné jméno (název) žadatele o dotaci a jeho adresa 

„NEOTVÍRAT“ 

doručí žadatel na adresu: 
Krajský úřad Ústeckého kraje 
odbor kultury a památkové péče 
Velká Hradební 3118/48 
400 02 Ústí nad Labem 

Pro podání žádosti je rozhodující razítko přijetí podatelnou Krajského úřadu 
Ústeckého kraje. 

     Uzávěrka přijímání projektů:                                                                                                    22.  22. 2015  



 

IIXX..  tteerrmmíínn  vvyyhhllááššeenníí  vvýýsslleeddkkůů  vvýýbběěrruu  ppřřííjjeemmccůů  ddoottaaccee  

do konce dubna 2015 u žádostí schvalovaných Radou ÚK 

do konce června 2015 u žádosti schvalovaných Zastupitelstvem ÚK 

XX..  kkoonnzzuullttaaččnníí  mmííssttoo  nnaa  KKrraajjsskkéémm  úúřřaadduu  

Kontaktní osoby: 
pracovníci odboru kultury a památkové péče KÚ Ústeckého kraje  

Karina Strnadová   e-mail: strnadova.k@kr-ustecky.cz   telefon: 475 657 242 

Bc. František Mlnařík       e-mail: mlnarik.f@kr-ustecky.cz        telefon: 475 657 919 

XXII..  hhooddnnoottííccíí  kkrriittéérriiaa  

 význam projektu pro rozvoj kultury Ústeckého kraje 
 rozsah působení projektu 
 návštěvnost 

XXIIII..  žžááddoosstt  aa  ppoožžaaddoovvaannéé  ppřříílloohhyy  

Žadatel vyplní žádost v elektronické podobě, která je dostupná na webových 
stránkách Ústeckého kraje www.kr-ustecky.cz (granty a dotace / Program podpory 
aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících v 
Ústeckém kraji na rok 2015). Před tím, než tuto žádost elektronicky odešle, rovněž ji 
vytiskne, opatří podpisem oprávněné osoby a razítkem.  

Vytištěnou a signovanou žádost následně doručí s povinnými přílohami uvedenými 
v příloze A), dle článku VIII. tohoto programu, osobně nebo poštou do podatelny 
Ústeckého kraje.  

Další z možností doručení žádosti se všemi povinnými přílohami uvedenými v příloze 
A) je zaslat ji do datové schránky Ústeckého kraje nebo e-mailem se zaručeným 
elektronickým podpisem do e-podatelny.  

XXIIIIII..  vvzzoorr  ssmmlloouuvvyy  oo  ppoosskkyyttnnuuttíí  ddoottaaccee  

dle přílohy B) tohoto programu 
___________________________________________________________________ 

 

Tento „Program podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a 
hudebních těles působících v Ústeckém kraji na rok 2015“, byl schválen usnesením 
Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 77/20Z/2014 ze dne 15. 12. 2014. 

mailto:strnadova.k@kr-ustecky.cz
mailto:mlnarik.f@kr-ustecky.cz
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